

蚂蚁运面包

雷锋小学三(5)班 高佩莹

今天上午,我在小区里玩,忽然发现墙角有许多小蚂蚁。它们在做什么呢?我边想边蹲下来,仔细观察。

蚂蚁们差不多有米粒大小,颜色不一样,有黑色的、棕色的、褐色的。它们在洞口进进出出,忙忙碌碌,6条

腿不停地摆动。头上的两个触角也不停地晃动,有时还相互碰碰,好像说着什么要紧的话。

这时,我注意到很多蚂蚁往一个地方奔去,原来在不远处有一小块面包。哦,原来蚂蚁们要把它运到洞里去啊!只见蚂蚁越聚越多,它们围在

面包周围,有的在前面拽,有的在后面推,还有的在面包下扛。那块面包快速地向蚂蚁洞口移动,不一会儿,就被运进了洞里。

蚂蚁运面包,多有趣呀!事后,我真懂得了一句话:人心齐,泰山移! (指导老师:余和琴)

兔子、猴子与老虎

东环路小学四(4)班 王志弘

大家一定都去过动物园。动物园里有许许多多的小动物,像狮子、大象、猴子等,但是今天我介绍的是我家的“动物园”。

在我家,我的哥哥是一只活泼好动的猴子,因为他总是连蹦带跳、抓耳挠腮,一刻也不得闲,就像得了多动症似的。唉!对此我也很无奈,要是想让他安静下来,只有请我们家的“大老虎”出来收拾他了。我的妈妈就是那只“大老虎”,她是虎妈,时而慈祥可爱,时而让我们瑟瑟发抖……

在我家,我是一只可爱的小白兔,当我看书时,就特别安静,但当我突然发起火来,连我自己都害怕。不是有句俗语说:兔子急了还咬人。我可是不好惹的,惹不好,你就有麻烦了!

看,这就是我家的“动物园”,很热闹吧!在这里,我可以无限畅想,也可以玩耍嬉戏!

家乡的稻田

东环路小学三(5)班 孙宇轩

我的家乡是一个迷人而又美丽的小村庄,那里有一望无际的稻田。

秋天,黄澄澄的谷穗压弯了枝头,一阵微风拂过,如同海里金色的波涛。

丰收的季节,空气里弥漫着稻谷香,沾满了泥土的味道,萦绕于我的鼻尖,让我不禁想起香喷喷的白米饭。

我的家乡是鱼米之乡,有开满小野花的河堤,河堤两旁是笔直挺拔的白杨树,河堤下面是清澈见底的小河。每年夏天,我和哥哥就会在小河里捉小鱼小虾,还有小螃蟹,那是我们快乐的童年。

这就是我美丽的家乡,你们喜欢吗?



猫头鹰 东环路小学三(3)班 李启梦



水墨菊花

东环路小学二(3)班 刘葆锐



金鱼 雷锋小学一(3)班 陈沐泽

我喜欢小白兔

新华区实验小学二(1)班 朱梓萱

“小白兔,白又白,两只耳朵竖起来,爱吃萝卜和青菜……”同学们,你们一定听过这首歌吧!没错,我最喜欢的小动物就是可爱的小白兔。

我的小白兔浑身雪白,像一个会跑动的雪球。两只耳朵长长的,有时候耳朵都竖起来,像在专心听声音;有时候耷拉一只耳,看上去懒洋洋

的。耳朵里面能看到细细的红色血管,耳朵背面有一层短短的绒毛,整个耳朵看上去都是淡淡的粉红色。最迷人的是它那对红眼睛,像纯净的红宝石一样。

小白兔胆子很小。虽然我已经养了它几个月,可每次我拿青菜喂它时,它总是慌慌张张地躲进笼子的最

里面,一双红眼睛紧盯着我,好像在问:“你会伤害我吗?”等我放下青菜,离开笼子几步远后,它后腿一蹬,身体向前一蹿,那张三瓣嘴儿就开始“咯吱、咯吱”地吃起青菜来。

我喜欢小白兔,不管给它捡菜叶、洗笼子有多麻烦,我都愿意照顾它。 (指导老师:翟彩艳)

太空旅行记

雷锋小学三(7)班 杨瑞焯

一天晚上,我进入了甜美的梦乡。“欢迎你!”不知过了多久,一个突如其来的声音扰乱了我的美梦。睁开眼睛一看,我和妈妈坐在一艘飞船上,原来妈妈要带我去太空旅行。

飞船在宇宙中快速飞行,我抬头透过窗户往外看。啊!真是大开眼界!银河系繁星闪烁,像一条明亮的

丝带。飞船外密集的群星发出耀眼的光芒,使银河呈现出无比壮丽的景象。水星表面多环形山,凹凸不平,与月球相似;还有火星,火星的表面是荒凉的旷野,布满了沙丘、岩石和火山口,但遗憾的是,我没有见到传说中的“火星人”;还有太阳系中称“老大”的木星,木星周围有63颗卫

星,就像妈妈带着63个孩子……我开心地笑了起来。

“焯焯,你怎么了?”我突然被妈妈的惊呼声吵醒。“啊,原来是一场美梦!”我长长地舒了一口气。但是,梦中的太空旅行使我激动万分,久久不能平静,这将是终生难忘的、奇妙的一次旅行。 (指导老师:张红艳)



蝴蝶兰

雷锋小学三(2)班 殷沛雅
指导老师:宋玉霞